Problema 1 Sean z1 =3 — 2i y 29 = —1 + 44. Calcular: z1 + 20, 21 - 22 ¥
z1

29
Solucion:
m 2+ 2=2+2

m 220 =54 144
21 11 10

B T AT &
Problema 2 Resolver la ecuacién 23 — 2i = 0

Solucioén:

/2300 = ¥/2(cos 30° + i sin 30°)
P=2i=0= 2= V2= (2,5 =1 V21500 = V2(cos 150° + i sin 150°)
V29700 = ¥/2(cos 270° + i sin 270°)

Problema 3 Calcular los siguientes limites

1. lim (\/932+1—\/332+a:+1)
r—>00

2 _
o 1y T 2etl
c—1 a3 —1

Va2 =5 -z +1

3. lim

r—3 r—3
o 32 —V25+14+2—-1
4. lim
z—00 3 —z+1
Solucion:

1
L lim (Va2 4+1—-Va2+o+1)=—2
r—>00 2

2_2x+1
2. lfm LT
—1 x3—1
o Vr2—-5—yz+1 5
3. lim = -
x— 3 r—3 4
32— V2rh 1421
4. lim =0
@— 00 3 —x+1

Problema 4 Calcular la derivada de las siguientes funciones
Loy=(2%—222 +1)8
2. y = 6$2—3:c+1
3y=e®. (22 +1-1)

sin(x?)
4. y= ST

5. y=In <smx>
T




Solucion:

Ly=(23-222+1)® = o/ =8(2% — 222 +1)"(322 — 4x)
2. y = 61273304»1 — y/ — (21, _ 3)61273354»1

y=e. (224t -1)= ¢y =22 (2> +2x—1)+e** 22 +1)

: 2 2\ 2z 2z o 2
sin(z?) , 2w cos(x®)e*” — 2e** sin(x*)
Ly=—9  =Vy= (e27)2
sinx cosx 1
5.y:ln< >:>y’: i _ =
x sinx =«

Problema 5 Calcular las rectas tangente y normal de la siguiente funcién

> +2
f(x):%

enxr =2

Solucién: 6 4
/ —bx /
- ()= —— 9) =2
F@) = s = 1) = =57 1)
4
Recta Tangente: y — 2 = —g(x -2)

3
Recta Normal: y — 2 = Z(m —2)





